

# EGYETÉRTÉS

**SZERKESZTŐSÉG:**  
 BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.  
 KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK.  
**CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.**  
**ELŐFIZETÉSI DÍJ:**  
 Vidékre postán vagy helyben házhoz hordva:  
 Egy egész évre 30 ft. Egy negyedévre 5 ft.  
 Egy fél évre 10 ft. Egy hónapra 1 ft. 60 kr.  
 Külföldre: 3 hónapra Németországba 8 ft. 70 kr.  
 Francia-, Olasz-, Görög-, Spanyolországba, Svájc-, Románia- és Szerbiába, valamint amaz országokba, melyek a posta-szerződéshez tartoznak, negyedévre 9 ft. 20 kr.  
 Egy szám 6 krajczár.

**KIADÓ-HIVATAL:**  
 BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.  
**HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTE**  
 VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉSZ A KIADÓHIVATAL.  
 Hirdetéseket felvételre a kiadónál:  
 Gécében: OPPENHEIM A., I. Szt. István-utca Nr. 2.  
 Hosszúréti és Váci-utca, I. Wallfish-gyűjtő Nr. 10.  
 DABÉ G. L. és TÁRSÁ, I. Wollzeile Nr. 12.  
 STERN MONTI, I. Wollzeile Nr. 32.  
 DEKES MIKSA, I. Römmelegass Nr. 12.  
 HERVOLD ALADÁS, I. Wollzeile Nr. 25.  
 Frankfurtban a. M.: DABÉ G. L. és TÁRSÁ.  
 Párisban: R. MOSSÉ, 40, r. Notre-Dame-d. Vict.  
 AGENCE HAVAS (place de la Bourse).

## A biztosított béke.

„Az osztrák-magyar-német szövetség a leg-erősebb garanciája a békének.” Ugy meg- szoktunk bizonni ebben a mondásban, hogy mi- helyt császárcsokolódásról volt szó Gastein- ban vagy Ischlben: akár meg mertünk volna esküdni rá, hogy egy száz puská s fog elülni Európában, hacsak nyulra, vagy valami élet- unt katonára kezében nem. Haburra dehogyan is gondolható valaki! A két császár a béke fenntartására szövetkezett s a két császár ha- talmas és erős, és, a mi fő, domináló állást foglal el Európában, honnan mindig bizo- tos hatása van a „Quos ego”-nak, akár kelet- el, akár nyugatot ragadja el a harci kedv. Utjában találja őket mind a kettő. S a meddig fontantani sikerült a hitet, hogy háboruzni csak az ő testüknél keresztül lehet, s hogy a szükség esetén két millió harcoss föltől ren- delkező két fejedelm a béke fenntartásáért — háborút is viselni kész: bizony biztos is volt a béke Európában. Ezt az érdemt a história el fogja ismerni a két császár szövetségének.

A hit nagy dolog. Ha a megszületett tyúk orra elé a padlóra két fehér vonást húznak, — azt hiszi, meg van köve s meg se moccsan a hevesetése. Nagy idő kell neki, hogy belássa csalódását. De az az idő is bekövetkezik végre. Bekövetkezik akkor, mikor meggyőződött, hogy csak hitte fogoly volt. Mire megtudta, hogy téves hite tartá fogva, — bizony el is szalad.

Európa is ilyen elszédített tyuk volt egy ideig. Időközben megpróbálta emelkedni fejét s bámulva vette észre, hogy ime bizony sike- rül. A két császár szövetsége két kétaronsz csak, nem madzag. Már akkor, midőn az orosz ketté repestette a párisi szerződést, észére térhetett volna Európa s látható volna, hogy az akció szabad. De meg inkább akkor, mi- kor a háromcsászár-szövetség megalakult, az- zal a jelszóval: hogy „jaj annak, a ki az első ágyút elűsti!” s mikor nyomban reá egy a szövetség három császár közül megrohanta Törökországot, viselt ellene barbár háborút és — nem volt jaj neki. Nem ért el ugyan mindent, a mit akart, de sikerült kis Muszka- országokat teremteni túl az al-Dunán, a mi szintén csak valami. — Gladstone ugyan ki- bált, hogy „Hands off!” mikor monarchiánk két török tartományt elfoglalt, — de csakha- mar bocsánatot is kért érte, sőt elfogadta maga is a „szabad a vásár” jelszavát, s meg- szerzte Cipruszt és megszerzi most Egyipto- mot.

A két császár szövetsége nem tart már vissza senkit, hogy töltse kedvét letétsége s- rint. A két császár szövetsége ma már nem más, mint babona, melytől már csak az egy- ügyűség tart csupán, a hátor, az neveti s neki indulhat kalandos vágyaim, ha kedvet és erőt érzi magában reá. A mi megkopott hiteltl arkanum helyett most másról kell gondos- kodni s a mig az föltállatlik, — csörtetni a kardot.

Az ily kardcsörtetés azonban rendszeren csak a bátorlatalan szemben lesz üjszétés, a me- rész inkább kihívásnak veszi. Szt látra vetve,

bizony-bizony minden bebiztosítás daczára közelebb vagyunk ma egy háborúhoz, mint bármikor.

Anglia el van foglalva jól. Az egy európai konfliktussal, ha csak egyenesen a börtöt nem égeti, még pedig jobban a föltézetet keleti konfliktussal, ma nem törődhetik annyit, mint egyébkor. Franciaországban vad hajszá dult a németek ellen, Gambetta újra nő, s Oroszország lapjai megint azt a hangot has- snálják a német birodalom ellen, melyet két év előtt egyenesen a trónról kellett eltüntetni. Un- ják a testvér hegemoniáját, a jó egyetértés vele drága nekik; egyenesen rá utalnak, hogy az ő természetes szövetségeseit a franciaia, s hogy a szent birodalom öngyilkosságát követ el, ha Anglia zavarát ki nem zámkányolja a maga javára. S mialatt az orosz ügyviselő Konstantinápolyban legalább is gyanus szerep visel: az alatt Csernajeveit kinevezték Turkesztán kormányzójának, azt a Csernaje- vet, a ki most Szkozelevnek, Oroszország széttrött kardjának nyomdokaiba lép s ugyan- azokat a kalandos terveket szolgálja a harc- mezőn, a miket Ignatiev a diplomáciában s Ázsia közepén hozza a megvalósuláshoz is- mélt közelebb a világbirodalom régi álmait. Oroszországnak sok van ilyen vállalkozó em- bere, a kiket föltalolnak, ha a terv nem sikerül, de a kikkel még is megkísérítik a sikert. És Csernajeve első sorban ezek közül való. Hir szerint a czár nagy tetszéssel fogadta azt a tervét, hogy tatárokból, kozákokból, kirgi- zekből külföldi nyugatra pusztító sáska-sere- get, mely gyujtogasson és öldököljön, mint a népvándorlás hordái s annak a nyomában vo- nuljon aztán a rendes hadsereg.

De más komolyabb jelenségek is vannak, hogy az a biztosnak hirdetett béke kevésbé van ma biztosítva, mint bármikor. Pár év előtt arról volt szó, hogy Oroszország leszá- lítja haderejét. Ma sincs arról s az orosz seregeben erős mozgósításokról szól a fáma. Besszarabiában „dunai hadsereg” név alatt három hadtestet összpontosítanak; Varsó- nyban erődítik s ettől nyugatra mozgó had- testet szerelnek föl, nyolcz gyalog, két rendes lovas ezredből, két doni kozák pulkból, két tüzérdandárból és két árkász-zászlóaljából. E sereg Lodzban végez hadgyakorlatot, oly for- mában, mintha a német határ felől jönne az ellenség — mialatt Boroszlóban folynak a nagy német manőverek az orosz határ felé fordított fronttal.

Ha ehhez hozzá vesszük, hogy két évvel ezelőtt az osztrák-magyar uralkodó, a mult hetekben Albrecht főherczeg megvizsgálta a galicziai védműveket; hogy Ferencz József császár- és királynak mostani utját a délnyugati tartományokban ismét összeköttetésbe hozzák az olasz királynál teendő látogatással, kinek nyugton maradása egy másfélór várható támadás esetén, mint Páris egy misét, szin- tén megér egy vizitet — talán belátja a gon- dolkozó ember, hogy az európai béke ez idő szerint vajmi gyöngén van körülbástyáza, annyira gyengén, hogy megérheljük, hogy a diplomácia régi halottjai is előszóllhatnak sirtjaikból, s mint Bismarcknak egy ismeret-

lennel folytatott s legközelebb közzétett bizal- mas beszélgetéséből sejtíthetjük, nem lehet- len, hogy a szereplők között találkozhattunk még mintegy véres, halvány, de ellenségeire épen azért annál borzalmasabb árnynyal: a szegény Lengyelországgal is.

## Budapest, szept. 11.

A bécsi „Montagsrevue” értesítése szerint ez idén nem fognak a delegációk elé vöröskönyvet terjeszteni. A delegációkat legújabb hírszerint október utolsó hetére hívják össze Budapestre.

## A szocialisták.

A szocialistákról is el lehet mondani Ma- gyarországon, a mit Kálmán király törvénye a boszorkányokról mond: minthogy nincsenek is, emeltes se tévessék rólok. A magyar ta- laj nem kedvez nekik. Ott nőnek rendszeren nagyra, a hol a nyomor tenyész. A burgonya- betegséggel és az éhséggel terjednek, az aczé- los tiszta buza nagy ellenségük. Ott, a hol az utóbbi terem, kivált a mikor bőven terem, nincs senkinek kedve a mellett kardoskodni, hogy a tulajdon legyen közös, s osztozzunk el a szomszéd vagyonnal. Mert félti mindenki, hogy legközelebb az övére jön a sor. Ma ne- ked, holnap nekem. Kivált nem tenyész pe- dig aczélos buza mellett a szocializmus ak- kor, ha olyan józan, eszes nép természetű a buzát, mint a magyar, a mely meghecsültü a magát és nem vágykodik a máséra. A mely iparkodás és szorgalom által növeli a va- gyont s nem a közpredárból akar magának ka- nyarítani egy darabot. Ezért van az, hogy Magyarországon a szocializmus és kommu- nizmus nem tud hódítani, legkevésbé pedig épen a magyar elem között. A féle szocializ- mus, minő Európa nyugoti tartományait fe- nyegeti, mi nem is ismerünk. A mi van ilyesmii idehaza, az néhány fiatal mesterleg- énynek a hóbortozása, mely egynehány kül- földről ide vándorolt munkások a hetvenké- dede, a kik azt hitték, hogy óshajzjuk minden kinövéseit ide kell átplántálniok, kezdve az estéknént való kneipolástól és koremsai tün- tetéstől s folytatva egész a svábogárig.

De daczára annak, hogy Magyarországot oly igen holdag föld ebben a tekintetben, a poli- czia mégis több dolgot talál magának szocia- listák ildözése körül, mint Európa bármely más államában. Legújában ismét elfogatá- sok történtek ezen e czimben. Kapcsolatosan avval, hogy Bécsben is több elfogatás történt, betörések és lopások ürügye alatt, Pozsony- ban is rávelettel magát a rendőrség a szocia- listák utáni hajszára, miután Budapestben már előbb volt alkalmunk ilyesmit tapasztalni. Vajjon mit akar evvel elérni a magyarorszá- gi és különösen a fővárosi rendőrség. Igen nagy gyanunk van, hogy csak azért történik az egész heczec, hogy látszassék valamit csinálni a policzia. Hogy ne tűnjék az fel teljesen hiábavalónak, s hogy egyszerűsind elvonas- sák a közfigyelem azokról a mondatatlan és kvalifikálhatatlan halfogásokról, melyeket ez a policzia napokint elkövet. A rablások és betörések oly szemtelenséggel tüzetnek a fővá- rosban és a vidéken, hogy végül maga a rend- őrség is megcsalja, s mikor tehetetlenek

érzi magát a gazemberekkel szemben, egy egészen más tétre akarja átvinni a figyelmet. Ugy tesz, mint III. Napoleon szokta volt, a ki mindig akkor kezdett valamit háborút, mi- kor a nemzet figyelmét a belpolitikai kérdé- sektől akarta elfordítani. Avval persze nem törődik a policzia semmit, hogy ezen az uton mennyire veszélyeztetve van a közszabadság és az egyéni szabadság egyaránt, hiszen a mi rendőrségünkben régen meg van a tendenzia mentül sütkébb korlátok közé szorítani min- den néven nevezhető szabadságot.

Az egész hajszá, melyet megindítanak, fon- tosság nélkül való volna ép azon körülmény- nél fogva, hogy voltaképi szocialistáknak nincsenek is, ha egyrészt számtalan vissza- élésre nem vezetne ez az eljárás, másrészt pedig meg nem szűlné a bajt, melytől men- tenni akar. Tulkapások megszorítására czélzó intézkedések mindig a társadalmat magát szorítják meg. Bécsben sincs voltaképi szocia- lista igazgató, és már maga az a heczec is, melyet a rendőrség inszenzerizott, elegendő volt arra, hogy a kormány olynemű intézke- dések behozatala felől kezdjen gondolkozni, minők Németország nagyobb városában épen a szocialistákra való tekintettel most is fon- állanak, s melyek az ostromállapotnak bizo- nyos szelidebb kiadására nagyon erősen em- lékeztetnek. A gyülekezési és társulási jog, mely pedig szabad országban oly heces va- lami, már is azon veszélynek van kitéve, hogy még jobban megszorítatik, bármily erő- sen van az megszorítása eddig is. S ha Ma- gyarországon ilyenemű intézkedések nem czé- loztatnak is, annak oka egyszerűen abban rejlik, hogy itt még a legnagyobb rosszakarat mellett sem lehetett ilyesminek a szükséges voltát elfogadhatóvá tenni. A kormány kész- ségen nem mult a dolog. Hiszen a kormány felhivatalos lapjai mennyit emlegettek már eddig is a sajtószabadsággal együtt ennek a szabadságnak a megszorítását is. S a készsé- nek elég világos jele az is, hogy már az eddigi alapja is — a melyre csak ráfogás mon- datlan, hogy kellő alapot — történetek elfoga- tások.

De van a dolognak egy más veszélyesebb oldala és ez abban áll, hogy az ildözött s méltatlanul elnyomott eszmék épen az elnyoma- tás által jutnak diadalra. Keresztény ildözés nélkül soha se vált volna a kereszténység az- zá, a mi most. Méltatlan bánás csak megnyeri valamely eszme számára a kedélyeket és ki- zökentti azokat abból a kerékvágásból, mely- ből egészséges haladásuk vezet. A szocia- lizmusból sok a jogos. Málkép iszen nem ter- jedne nyugot Európában oly óriási arányok- ban. A mily szükséges, hogy az államon belül arisztokraczia és demokracia folytonos harc- ban álljanak egymással, fékezésk egymást, s ne engedjék meg a félszeg tulkapásokat egyik oldalra sem, ép oly szükséges, hogy a tőke és a kommunizmus folyton harcoljanak egymás ellen. Még azt sem lehet szem elől téveszteni, hogy az utolsó ezer esztendő alatt Európa minden államában folytonos felledésben vol- tak a kommunizmus tanai. Attól az állapottól, midőn az összes föld és vagyon egy embernek,

a fejedelemeinek tulajdonát képezte, s a többi annak csak hűbérese volt, egész a mai álla- potig, midőn mindenki szerezhet földet, mely neki kizárólagos tulajdona, roppant átalaku- lason ment keresztül az egész társadalom. Még pedig egészséges volt az átalakulás. Az ujkor kontárai ne avatkozzanak szükség nélkül is, sőt szükség ellenére a dolgok egészséges fejlődésének a megmálásába, mert bizony belévezetik a hamis mederbe azt az átalaku- lást, mely máskülönben talán jól forrja ki magát.

## VIDÉK.

\* Szeged, szept. 11. (Az „Egyetértés” tudósítójának tá- váirata.) Az ugynevezett Szende-pártnak máig sincs je- löltje. Zsóter Andor és Kállay Albert megköszönték a bizalmat és csupán Mészáros Nándor tankerületi fo- igazgató nyilatkozott hajlandónak jelöltséget vállalni, jól- lehet „szükségből” fordulnak hozzá és a meghasonlott párttervezet Mészáros kétségének bejelentése után is azzal oszolt el, hogy szerdáj esteleg más, rokonszenve- sebb jelölt után néz. Szerdáj azonban meg lesznek pu- litya a vezetők a királyi bizos emberei által, és így mégis csak Mészáros Nándor marad meg kandidáts- nak, sőt, úgy lehet, meg is választják. — A füg- getlenségi párt is szerdán fog dönteni a jelölés ker- désében és Mészáros ellen sikerrel kecsesgött küzdel- met készül kifejtene. (Egy budapesti estilap a kormány- párti Heczegeh Mihály egyetemi tanár jelöltséget em- legeti.)

\* Karlócazáról írják lapunknak tegnappól: Karloca város polgárai ma nagy meglepetés érte. Részies polgár- mestert a bñ rendelet folytán az ó-pazuai szolgabíró állását föltöltésére okot állított az ő szolgálatát, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap közepéig az új választást. Ennek folytán a megvá- lasztalott, hogy f. évi április hónapban Karloca város Radványóvics Karlocazi lakost választás a polgármester- nek. — de a zágrábi kormány a polgármestert meg nem erősítve, — Részies volt polgármestert bizia meg to- vábbra is a városi ügyek vezetésével, s f. évi október hónap

KÜLFÖLD.

A Kassaszin és Tel-el-Kebir közt folyó szombati csatáról, melyben Arabiak állítottak 13,000 embere...

Az eddigiekhez még a következő távirati jelentések érkeztek: Az Observer jelenti Kassaszinból...

Az angol-török katonai egyezményre vonatkozólag egy ma érkezett konstantinápolyi táviratunk azt jelenti...

Dnelere francia miniszterelnök a Times párisi levelezője előtt a napokban következőképp nyilatkozott...

— Személyi hírek. Kálnoky külügyminiszter szombaton Schönbrunnban, a török küldöttség tiszletere...

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Kálnoky külügyminiszter szombaton Schönbrunnban, a török küldöttség tiszletere...

— Borzasztó szerencsétlenség. Esterházyban, mint ottani levelezők írja, a hó 10-én borzasztó szerencsétlenség történt. Az eset a következő: Tóth Béla szántársulata...

segédtsit, azután az emigrációval előbb Londonba költözött, később pedig bejárta az egész világot...

— Trefort miniszterrel folyó hó 14-én délelőtt 11 órakor fogtak beszélgetni, 10 éves miniszteri jubileuma alkalmából...

— Erdős vendége volt a napokban a fővárosnak a kitűnő olasz nemzetgazdász Alberto Enera...

— Csokoládés áldozatok. Losoncra írják lapunknak a hó 10-ikéről: Borzasztó szerencsétlenség történt...

— Felhőszakadás alatt. Pásztorlói írják lapunknak: E hó 8-án délután öt óra tájban roppant felhőszakadás volt...

— Tűz. Mosonygyehez közelített Lébeny községben, mint Szt. Miklósról írják lapunknak, pár nap előtt Lechner Mátyás ottani lakos házánál...

— Borzasztó szerencsétlenség. Esterházyban, mint ottani levelezők írja, a hó 10-én borzasztó szerencsétlenség történt. Az eset a következő: Tóth Béla szántársulata...

— Róvid hírek. Vonatkésés. A magyar állampolgárok szeptember 11. számú vegyes vonata ma reggel 1 óra 20 perccel később érkezett...

egy pillanat alatt oly erővel ütődött a hajóhid oszlopához, hogy rögtön ketté tört, és a benn ülők a hullámok közt elmerültek...

— Babonázó asszony. Máramaros-Szigetről írják lapunknak: A városunk szomszédságában lévő A-Szállónak nem mindennapi esztét, melytől a lakosok...

— Farkasok. Mint Székelyudvarhelyről írják, Udvarhelyre megye homoródi járásában, különösen Bene község határában néhány nap óta sok pusztítást végeznek...

— Megragadt rablók. Debreczenből írják lapunknak, hogy pár nap előtt Elbes pusztán Kovási bírtosk tulajdonára öt csinosan öltözött férfi kopogtatott...

— Kolerá-hírek. Londonból jelentik lapunknak: A kereskedelmi hivatal a külügyminiszter közlésére...

— Szerencsétlenség. Budaörsön 22 éves árnyasági szőlőművelő baleset történt, melynek során a munkás...

— Szerencsétlenség. Budaörsön 22 éves árnyasági szőlőművelő baleset történt, melynek során a munkás...

— Szerencsétlenség. Budaörsön 22 éves árnyasági szőlőművelő baleset történt, melynek során a munkás...

a kár több százezer dollárra megy. — A 61-ik ezredé hó 22-ikén indult új állomáshelyére Péterváradra...

— Közegészségügyi ügyünk. A főkapitányság tegnap bűnös üzemek jött nyúrnak, mely már több mint egy évig a fővárosi lakosság egészségének rovására...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A fővárosi színházban. Holnap kezdend kerül színré a farsangi paraszok című pályámi, melynek megírására a színház látogatókra van bízva...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

SZÍNHÁZ, MŰVESZET.

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

— A népszínházban. A háromoszló kassza mára kitűzött előadásra közbiztonság miatt a hét későbbi folyamára maradt. Helyette a Nővére került színré...

SPORT.

— Udvári vadászok. K-Megyeri írja tudósítók: A megeri udvari vadászokhoz az idegenek közül állították...

— Udvári vadászok. K-Megyeri írja tudósítók: A megeri udvari vadászokhoz az idegenek közül állították...

— Udvári vadászok. K-Megyeri írja tudósítók: A megeri udvari vadászokhoz az idegenek közül állították...

— Udvári vadászok. K-Megyeri írja tudósítók: A megeri udvari vadászokhoz az idegenek közül állították...

— Udvári vadászok. K-Megyeri írja tudósítók: A megeri udvari vadászokhoz az idegenek közül állították...

— Udvári vadászok. K-Megyeri írja tudósítók: A megeri udvari vadászokhoz az idegenek közül állították...

— Udvári vadászok. K-Megyeri írja tudósítók: A megeri udvari vadászokhoz az idegenek közül állították...

— Udvári vadászok. K-Megyeri írja tudósítók: A megeri udvari vadászokhoz az idegenek közül állították...

— Udvári vadászok. K-Megyeri írja tudósítók: A megeri udvari vadászokhoz az idegenek közül állították...

— Udvári vadászok. K-Megyeri írja tudósítók: A megeri udvari vadászokhoz az idegenek közül állították...

— Udvári vadászok. K-Megyeri írja tudósítók: A megeri udvari vadászokhoz az idegenek közül állították...

— Udvári vadászok. K-Megyeri írja tudósítók: A megeri udvari vadászokhoz az idegenek közül állították...

— Udvári vadászok. K-Megyeri írja tudósítók: A megeri udvari vadászokhoz az idegenek közül állították...

— Udvári vadászok. K-Megyeri írja tudósítók: A megeri udvari vadászokhoz az idegenek közül állították...

— Udvári vadászok. K-Megyeri írja tudósítók: A megeri udvari vadászokhoz az idegenek közül állították...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

elfogadtatott. 14 benyújtott indítványt terjesztett ezután... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

meg a király. Mind a két üdülő betégek pénzjándékot... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

ponthoz tárgyalja a leiratot, mi egyhangulag elfogadták... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

erősítés nélkül is — az iskolák használatára... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

Nem akarta megnevelni, csak meglőni. Csandái... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

Heinrich János ügye. A budapesti kir. fenytő... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

Vilach, szept. 11. (Az "Egyet." tud. táv.) Villachban... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

A debreczeni Fiumében. A debreczeni vendégek egy része ma reggel a dohánygyár... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

A hivatalos lap szeptember 10. számából.

Nemesgőz-adományozás. A király Krausz Mayer... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

Arany. A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

Kövacs Albert. Új kérdéssel állunk itt szembe... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

A tisza-eszlári esethez. Egy kormányzati lap tegnapi keletkezéseket... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A joghallgatókat segítő egyesület. Az idei élelőjelölti... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

A király utja. A királyi kámerfuri irodésoról pótollag... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

A magyarországi református egyház szinata. Debreczen, szept. 11. A szinatos többes... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

Nyiregyháza, szept. 11. (Az "Egyetértés" tudósítójának... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

EGYETÉRTÉS, KEDD, SZEPTEMBER 12.

A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...

A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen... A városi bizottság kezdte egymás ellen...









